RESOLUTION NO.	
----------------	--

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF CITY OF WOODCREEK, TEXAS SUPPORTING THE VFW POST 6441 AND IN THEIR REQUEST FOR A GRANT FROM T-MOBILE

WHEREAS, the City Council of the City of Woodcreek realizes the benefits the VFW Post 6441 provides to the City of Woodcreek and the Wimberley Valley; and

WHEREAS, the City Council of City of Woodcreek realizes the VFW Post 6441 rodeos are essential in maintaining a healthy tourism industry while providing outdoor spectator events to our residents; and,

WHEREAS, the VFW Post 6441 facilities are available for meetings, local events, and festivals; and

WHEREAS, the VFW Post 6441 sponsors the local Boy Scout Troop 127; and

WHEREAS, the City Council of the City of Woodcreek realizes the VFW Post 6441 current facilities are in need of updating to provide a venue for additional events, increase handicap accessibility, and usage of the rodeo grounds.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED THAT THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF WOODCREEK HEREBY ADOPTS THE FOLLOWING RESOLUTION OF SUPPORT:

Section 1.

The City Council of the City of Woodcreek does hereby support the VFW Post 6441 in their current and future endeavors in providing a venue for meetings, local events, rodeos, and festivals.

Section 2.

The City Council of the City of Woodcreek does hereby support the VFW Post 6441 in their application for a grant in the amount of \$50,000 to T-Mobile.

Section 3.

This Resolution shall be effective immediately upon its passage.	
PASSED AND APPROVED this, the 10 th day of November 2021, by a vote of (ayes) to (abstentions) to (absent and not voting) of the City Council of Woodcreek, Texas.	_ (nays) to
City of Woodcreek: By:	
Mayor Gloria Whitehead	
Attest:	
\mathbf{p}_{w}	

Linda Land, City Secretary